Δρ.Σεραφείμ – Ρηγοπούλου Ευαγγελία
ΣΥΝΤΟΜO ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Από το 2004 μέχρι σήμερα είμαι Σχολική Σύμβουλος στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση στο νομό Έβρου, ενώ έχω υπηρετήσει ως δασκάλα σε πολλά σχολεία του νομού. 

Η Διδακτορική μου Διατριβή πραγματεύεται το «Διδασκαλικό Ρόλο στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση» και αποτελεί έρευνα με ερωτηματολόγιο στους δασκάλους του νομού Έβρου. Το ίδιο θέμα πραγματεύομαι σε  Έρευνά μου στις απόψεις του μουσουλμάνου δασκάλου, με τη μέθοδο της δομημένης συνέντευξης. Και οι δυο έρευνες έχουν εκδοθεί από τις εκδόσεις Σμυρνιωτάκη. Επίσης έχω συγγράψει την «Ζωή και το έργο του Ιατροφιλοσόφου Ν.Β.Φαρδύ του Σαμόθρακος», που αποτελεί προϊόν έρευνας. 
Έχω συμμετάσχει σε πολλά ερευνητικά προγράμματα του ΔΠΘ ως μέλος της ερευνητικής ομάδας, έχω δημοσιεύσεις σε περιοδικά με κριτές και σε άλλα περιοδικά, σχετικά με την εκπαίδευση, ενώ θέματα εκπαιδευτικά έχω δημοσιεύσει στον Αθηναϊκό Τύπο. Τέλος, έχω συμμετάσχει με  εισηγήσεις σε συνέδρια με κριτές, στην Ελλάδα και στην Ευρώπη.

Έχω οργανώσει επίσκεψη Μελέτης στην Αλεξανδρούπολη ως συνεργάτης του ΙΚΥ και έχω συμμετάσχει στο ίδιο πρόγραμμα σε ευρωπαϊκές χώρες. 

Από το 2008 διδάσκω στην ΑΣΠΑΙΤΕ Σαππών Μεθοδολογία Εκπαιδευτικής Έρευνας και Κοινωνιολογία της Εκπαίδευσης, που αποτελούν και τα ενδιαφέροντά μου, μαζί με την Παιδαγωγική και την Διδακτική που διατρέχουν de facto το έργο και την σκέψη κάθε εκπαιδευτικού. 
